

Празднуем Победу

Президент Владимир Путин предложил утвердить День Победы главным нашим национальным праздником

Большой праздник

Празднование Дня Победы началось задолго до 9 мая. Во многих образовательных учреждениях района прошли концерты, конкурсы, встречи с ветеранами.

Большой праздник для ветеранов Невского района состоялся 5 мая в БКЗ «Октябрьский». Еще в фойе ветеранов встречал оркестр ЛенВО и детский танцевальный коллектив, а когда все собрались в концертном зале, их поздравили глава администрации Невского района С. А. Ситдииков, депутат Государственной думы А. В. Морозов, председатель контрольной группы Законодательного собрания К. Н. Серов. После чего состоялся праздничный концерт с участием звезд эстрады: н.а. России Э. Хилья, з.а. России А. Ассадулина, н.а. России Л. Сенчиной, Государственного ансамбля Республики Беларусь «Песняры», а также театра авторской песни «Антракт», детского вокального ансамбля «Созвучие».



В Рыбацком

Дом культуры «Рыбацкий» пригласил всех на праздник, посвященный Дню Победы, 7 мая. В фойе гостей встречал струнный оркестр. На праздничном концерте перед собравшимися выступили любимые артисты: з.а. России Таисия Калинченко, з.а. России Виктор Бабич с монологом из знаменитого произведения Твардовского «Василий Теркин», артисты Н. Красикова, Г. Орлов и С. Хрусталев с номерами



оригинального и пародийного жанра, танцевальные композиции от шоу-балета «Флэш». В программу вошло выступление богатыря Андрея Ледовского, образцового коллектива хора мальчиков под уп-

равлением заслуженного работника культуры Марии Гольденшлюгер и театрализованного пролога с участием артистов мастерской шоу-программ пародии и юмора «Пластилиновая ворона».

«Журавли»

По традиции в полдень 8 мая на Невском мемориальном кладбище «Журавли» прошел торжественно-траурный церемониал, посвященный Победе.

Возложение венков и цветов состоялось и на воинских захоронениях Кинovieвского, Еврейского и Казанского кладбищ.



Фото Натальи Шитовой

Продолжение на стр. 4

Стройки под контролем

По указанию администрации Санкт-Петербурга 27 апреля Комитет по строительству совместно с соответствующими надзорными органами провел в Невском районе выезд по проверке организации строительства, соблюдения санитарных норм, охраны труда и техники безопасности на строительных объектах. Со стороны администрации района в выезде приняли участие заместитель главы А. О. Кондрашов и начальник отдела строительства и землепользования С. И. Сидоров. Посетили пять строительных площадок.



У проверяющих не возникло замечаний к подрядчикам «Квартира.Ру» (строительство жилого комплекса с объектами социального и культурно-бытового назначения

на ул. Кржижановского, севернее пересечения с ул. Латышских Стрелков) и МП «УИМП-Инжиниринг» (строительство жилого комплекса со встроенными помещениями, автостоянкой и пристроенной газовой котельной по ул. Латышских Стрелков, восточнее д. 5, корп. 1).

Ряд замечаний по другим объектам касался содержания территории стройплощадки (объект ООО «Гатчинский ДСК») и работы башенных кранов (объект ООО «Строительная компания «С.Э.Р.»).

В целом комиссия отметила удовлетворительное

состояние строительных площадок и активную работу администрации района по проверке организации строительства, соблюдения санитарных норм и техники безопасности. В частности, на большинстве строительных площадок (а их в районе около 150) удалось добиться установки для мойки колес грузовых машин и строительной техники, чтобы грязь со строящихся объектов не разносилась по всему району. За I квартал 2007 года администрацией района выписано 57 штрафов. Ежедневно совершаются выезды строительных площадок – администрация обращает внимание на то, установлен ли на стройке щит с информацией о ведущем строительстве, в порядке ли содержится территория, в каком состоянии ограждение стройплощадок. Регулярно проводятся проверки стройплощадок по жалобам жителей на шум в ночное время, ненадлежащее санитарное состояние строящихся объектов и пр.



Информационное сообщение о проведении публичных слушаний по проекту корректировки Генерального плана Санкт-Петербурга.

В соответствии с Постановлением «О внесении изменений в закон «О Генеральном плане Санкт-Петербурга и границах зон охраны объектов культурного наследия на территории Санкт-Петербурга» от 22.12.2005 г. № 728-99» от 24 июля 2006 года № 899 Комитет по градостроительству и архитектуре обеспечил подготовку корректировки материалов Генерального плана города. Публичные слушания по проекту корректировки Генерального плана Санкт-Петербурга состоятся в помещении администрации Невского района (пр. Обуховской Обороны, 163) 2 июля 2007 года в 16.00.

С обсуждаемыми материалами можно ознакомиться на градостроительных экспозициях в помещениях муниципальных советов и в администрации Невского района не менее чем за 20 дней до проведения публичных слушаний начиная с 1 июня 2007.

Пресс-центр администрации Невского района



Поздравляем!

Структурное подразделение Управления Федеральной службы судебных приставов по Санкт-Петербургу Невского районного отдела по результатам смотра-конкурса «Лучший отдел судебных приставов» по итогам работы за 2006 год занял 2-е место среди районов города. Руководит отделом старший судебный пристав Степовой Андрей Алексеевич.

В конкурсе «Лучший судебный пристав-исполнитель» 1-е место завоевала судебный пристав-исполнитель Невского отдела Дубенская Светлана Николаевна.

ПРИХОДИТЕ ПОТРУДИТЬСЯ

19 мая пройдет второй общегородской субботник. Состоится он в Невском районе. По сложившейся традиции в субботнике примут участие все сотрудники администрации района. На этот раз они будут расчищать от скопившегося мусора следующие территории: Фаянсовая ул. от Хрустальной ул. до ул. Седова; вся Тепловозная ул.; территория Ивановского карьера; Советский пр. на выезде из города; сад «Спартак» (угол пр. Обуховской Обороны и Рыбацкого пр.) и лесополоса вдоль ул. Джона Рида от ул. Бадаева до пр. Пятилеток.

Районный штаб благоустройства призывает жителей принять активное участие в уборке придомовых территорий, дворов и газонов и сообщает, что всю информацию о месте и времени выдачи необходимого инвентаря можно получить в ЖЭС по месту жительства.

Внимание! Внимание!

С 22 по 25 мая в Невском районе пройдет комплексная зачистка улиц, не убранных после зимнего периода в ходе проведения весеннего месячника по благоустройству из-за большого количества круглосуточно припаркованных автомобилей. Работы будут проходить по следующим адресам:

ул. Дудко (от ул. Бабушкина до ул. Седова) – 22 мая;
бульвар Красных Зорь (от ул. Бабушкина до ул. Седова) – 23 мая;
Рыбацкий пр. (от Прибрежной ул. до моста) – 24 мая;
пр. Обуховской Обороны (от Шлиссельбургского пр. до Караваевской ул.) – 25 мая;

В дни проведения работ с 9.00 до окончания работ будет перекрыто движение автотранспорта по указанным улицам. Кроме того, ГИБДД Невского района будет освобождать территорию от автотранспорта, мешающего проведению уборки. Оповещение жителей и организаций производится ОАО «Жилкомсервис» не позднее чем за двое суток до начала работ.

15 МАЯ – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ СЕМЬИ «Родителей надо поддерживать...»

До появления коррекционных детских садов перед родителями детей, имеющих серьезные проблемы в развитии, стояла непростая дилемма: воспитывать малыша самим или отдать его в детский дом. Сейчас в нашем городе действуют пять государственных дошкольных учреждений компенсирующего вида для детей с интеллектуальной недостаточностью, а в обычных детских садах открываются специальные группы. Это дает возможность особым детям не лишиться поддержки и заботы семьи и в то же время адаптироваться к внешнему миру.

Государственное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 103 для детей с ограниченными возможностями действует в нашем районе уже 30 лет. С 1984 года им заведует Елена Леонидовна Зуевич – отличник народного просвещения и заслуженный учитель России. В семи группах – 72 воспитанника от 3 до 7 лет. Группы трех видов: для детей со сложными дефектами, с нарушением интеллекта и с задержкой психического развития.

Конечно, к детям с разной степенью отклонений требуется разный подход, но в детском саду № 103 умело справляются с этой задачей. Воспитатели, дефектологи, логопеды, психологи и другие специалисты не только занимаются коррекционно-развивающей работой и укреплением психического и физического здоровья своих воспитанников, но и стараются развить у них чувство радости существования, бережно относятся к эмоциональному состоянию малышей. На помощь здесь приходят различные виды арт-терапии: игры-драматизации, куклотерапия, сказкотерапия. Все это помогает создавать и развивать взаимоотношения детей с окружающим миром, избавлять их от агрессии, тревожности и страхов.

К сожалению, сегодня агрессия свойственна очень многим детям. Елена Леонидовна считает, что виной тому чрезмерное увлечение малышей телевизором и компьютером, а также недостатком положительных эмоций и психологической поддержки взрослых. Один из хороших способов ста-

билизации эмоционального состояния ребенка – игры с песком и водой. Эти материалы благодаря своей текучести обладают отличным успокаивающим эффектом.

Одна из задач детского сада состоит в обеспечении социально-бытовой адаптации детей и обучении их коммуникативным навыкам. Особенно важно это для детей со сложными дефектами, зачастую имеющими проблемы с восприятием, общей координацией движения и речевым развитием, которые могут мешать полноценному взаимодействию с окружающим миром.

Не забыт в детском саду и такой важный аспект, как подготовка детей к школе. Большинство выпускников детского сада № 103 продолжают обучение в коррекционных школах, но некоторые все же имеют шанс поступить в общеобразовательную. Это дети с задержкой психического развития. Вопрос о возможности обучения в общеобразовательной школе решается отдельно по каждому выпускнику.



Иногда педагоги советуют попробовать отдать туда ребенка, иногда – наоборот. Ведь если в случае неуспеваемости ребенку все-таки придется переходить потом в коррекционную школу, для него это будет очень сильным стрессом.

В ходе воспитания и развития ребенка нельзя забывать о его здоровье. В 1994 году в детском саду был открыт кабинет, позволяющий проводить различные физиотерапевтические процедуры, массаж, а также фитотерапию.

Деятельность педагогов детского сада ведется не только в его стенах, но и за пределами. С июня прошлого года Елена Леонидовна принимает участие в совместном проекте ГАООРДИ

(Санкт-Петербургская Ассоциация общественных объединений родителей детей-инвалидов) и КУТЛ (Финская ассоциация организаций для лиц с нарушениями интеллектуального развития). Целью проекта является повышение качества жизни, улучшение реабилитации и услуг для детей от рождения до 6 лет с проблемами развития и поддержка их родителей. Она достигается путем обмена опытом и обучения специалистов в сфере помощи семьям, имеющим детей-инвалидов. В октябре 2006 года участники проекта побывали в детском саду № 103 для изучения опыта его работы.

Воспитание в дошкольном учреждении и воспитание в

семье должны быть согласованы. Это отлично понимают в детском саду и ведут работу с родителями, начиная с их активного участия в детских праздниках и спортивных мероприятиях. Недавно было проведено анкетирование родителей, для того чтобы выяснить, какие дополнительные занятия для малышей они хотели бы видеть. В результате появились на платной основе занятия логоритмикой, которая при помощи музыки развивает у детей речевые навыки, слуховое восприятие и знакомит с грамотой.

Родители могут не только принимать участие в работе детского сада, но и получать от него квалифицированную помощь. Советы специалистов помогают родителям лучше понимать своих детей и находить правильные подходы к их воспитанию. Каждую среду с 15 до 19 часов Елена Леонидовна ведет прием родителей, желающих задать свои вопросы и получить консультацию. И это она считает важной составляющей своей работы. «С родителями надо общаться и оказывать психологическую поддержку», – уверена она.

Эмилия ШЕПТОВИЦКАЯ

В ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА БУДУЩЕЕ

В гимназии № 528 Невского района — очередное грандиозное событие: 23-24 апреля состоялась VI Школьная научно-практическая конференция «В ответственности за будущее».

Опыт учебно-исследовательской и проектной деятельности является, возможно, одним из самых полезных для ребенка за годы учебы в нашей гимназии. Основы этой деятельности закладываются еще в 3-6 классах на уроках и дополнительных занятиях. Гимназисты учатся работать с различными источниками информации, осваивать фонды библиотеки и медиатеки, выполнять задания исследовательского характера. Их учат определять задачи и планировать свою работу, представлять полученные результаты и защищать их, вести дискуссию, слушать себя и других. Важным этапом в освоении учащимися исследовательской деятельности является защита реферата в девятом классе (экзамен по выбору). В старших классах со своими работами ребята успешно участвуют в ученических конференциях и конкурсах городского, регионального, всероссийского и даже международного уровня.

Неотъемлемой частью обучения является школьная научно-практическая конференция. В этом году в ней принимали участие не только учителя и учащиеся нашей гимназии, но и школы № 592, 332, 338, гимназии города Мантихарью (Финляндия). Присутствовали почетные гости: представители администрации и отдела образования Невского района, муниципального образования «Оккервиль», директора школ, ученые, преподаватели и магистры филологического факультета РГПУ им. А. И. Герцена.

Было очень оживленно в коридорах, кабинетах, читальном и лекционном залах гимназии: участники зарегистрировались, получили программки, познакомились друг с другом. В рекреации актового зала изучали специально подготовленную к этому событию экспозицию, посвященную истории гимназии. В лекционном зале познакомились с очень интересной выставкой школы № 592 — макетом русской деревни XIX века, на котором были объемно показаны жилые и хозяйственные постройки, мельница, церковь; люди разных возрастных групп



и их занятия; домашние животные. Этот макет — результат большой исследовательской работы учащихся и педагогов школы № 592.

Там же была размещена выставка школы № 338 — коллажи, посвященные Великой Отечественной войне, темам



«Современная Россия глазами молодежи», «Наш микрорайон «Городок» — результат педагогической мастерской «Я знаю, город будет!».

Большой интерес вызвали восемь стендов, на которых разместились лучшие доклады, очень красочно оформленные, со схемами и фотографиями. Проводился конкурс на наглядность, логичность представленной информации. Такая стендовая сессия была организована в гимназии впервые.

Многое было впервые на этой конференции. Впервые она была международной. Финские учителя и учащиеся из гимназии города Мантихарью выступали со своими докладами и сооб-

щениями, делали презентации. Силами педагогов и учащихся старших классов нашей гимназии осуществлялся синхронный перевод их выступлений на английском языке. Наши ребята справились с этой задачей замечательно!

На одном дыхании прошло пленарное заседание, посвященное 90-летию Невского района и роли исследовательской деятельности в становлении личности. Приветственное слово участникам конференции произнесла директор гимназии Елена Николаевна Ненахова.

Прекрасно был исполнен хором гимназии гимн «Гаудеамус», который внимательно слушали и даже подпевали из зала. И. Д. Мигей, заместитель начальника отдела образования администрации Невского района, и Г.

Их было восемь: математики, физики и химии, биологии и географии, русского языка и литературы, иностранных языков, истории и краеведения, информатики и IT, культурологии. И опять же впервые в рамках конференции-2007 проводилась педагогическая секция. Наряду с основным вопросом «Особенности гимназического образования на современном этапе» обсуждались вопросы современной формы итоговой аттестации выпускников, необходимости подготовки их к обучению в вузах в соответствии с Болонскими соглашениями, соответственно, тесного сотрудничества средней и высшей школы и другие вопросы.

Конференция состоялась. Каждый ждал от нее чего-то нового, особенного и важного. Вот несколько ответов на вопрос: «Что вы ждете от конференции?», которые собрали ребята из пресс-центра.

Леша Щербачков, 9В, гимназия № 528: «...жду новой информации, интересной лично мне!»

Вячеслав Федорович Иванов, учитель русского языка и литературы гимназии № 528: «Интересных и ярких сообщений, активности детей и их живого интереса».

Анастасия Самохвалова, Ксения Гурылева, школа № 338: «Хочется послушать мнения своих сверстников».

Анджела Пятонен, наша гостья из Финляндии: «Больше всего хочется, чтобы участники нашли общий язык, познакомились и были рады друг друга слушать! Самое важное — это общее счастье, радость и общение!»

Любовь Алексеевна Морозова, директор школы № 331: «От конференции жду знакомства с новыми подходами к исследовательской работе, знакомства с новыми идеями».

Надеемся, что в какой-то степени все получили, что хотели. А через год встреча повторится. До встречи!

Лебедева И. М., к. п. н., председатель оргкомитета конференции,
Бычкова В. И., учитель русского языка и литературы гимназии № 528

И. Фридман, директор Научно-методического центра Невского района, обратились к присутствующим в зале с теплыми напутственными словами. Прозвучала литературно-музыкальная композиция «Район, в котором мы живем», точно выстроенная, с рядом и удачно подобранным музыкальным сопровождением. В своем выступлении академик, вице-президент Российской академии наук Г. Н. Фурсей указал на важность культурологического образования школьников. Ярким представлением программы работы секций завершилось пленарное заседание, и началась работа секций.

18 МАЯ — МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ МУЗЕЕВ

Автограф Гагарина, фото юной Берггольц и еще много редкостей...

18 мая все музеи мира отмечают свой профессиональный праздник — Международный день музеев.

Каждый год в этот день все музеи — и большие, и малые — устраивают день открытых дверей. Работники музея бесплатно проводят экскурсии, показывают новые экспозиции, выставки.

Музей «Невская застава» приглашает посетить новую выставку, посвященную 90-летию Невского района, в которой отражены все основные этапы развития нашего района за этот период.

Вы сможете увидеть редкие фотографии и документы, например, утраченные памятники И. В. Сталину, И. В. Бабушкину и памятный знак на месте гибели В. Володарского (арх. Л. Руднев), документ о постройке «...первой в районе

АТС в помещении б. кирки у Пролетарского завода...» и многое другое.

В экспозиции представлена уникальная тарелка, выполненная к 10-летию юбилею Володарского райсовета с росписью А. Воробьевского, который стал впоследствии народным художником РСФСР и лауреатом Государственной премии РСФСР им. И. Е. Репина. Алексей Воробьевский проработал на заводе с 1926 по 1992 г. (с перерывом в годы войны), ни одна роспись этого художника не повторяет другую (всего их более тысячи) и никогда не делал предварительных эскизов, а на вопросы изумленных сотрудников отвечал: «Я ничего не придумываю, все это мои сны».

Значительное место в новой выставке занимает раздел, посвященный развитию

промышленности Невского района. Это и первые тракторы в стране, выпущенные на Обуховском заводе, испытание первого авиадвигателя в присутствии М. И. Калинина и открытие переноса ГОЭЛРО — электростанции в Уткиной Заводи, двойной портрет В. И. Мухомовой и Н. Н. Качалова на заводе художественного стекла в окружении замечательных ваз и визит Н. С. Хрущева на Обуховский ДСК.

Все предприятия района внесли огромный вклад в развитие всех сфер жизни: это — здравоохранение и спорт, образование и культура, жилищное строительство.

Вы увидите заведующего первого РОНО Невского района Захара Невского в 1918 г. и автограф Ю. А. Гагарина со словами «Учащимся и педагогам Невского района г. Ленин-

града с наилучшими пожеланиями...», юную Ольгу Берггольц с длинными косами в 117 школе нашего района и амбулаторию, в которой работал ее отец при фабрике «Красный ткач», билет на «комсомольскую пасху», антирелигиозные карты и Дворец коммунистов Обуховского района.

Завершает юбилейную выставку развитие строительства от жилмассивов и первого в стране крупнопанельного дома до открытия Большого Обуховского моста в присутствии Президента РФ В. В. Путина.

Музей «Невская застава» работает с понедельника по пятницу с 10.00 до 18.00.

С 1 мая музей работает по субботам с 12.00 до 17.00. Справки по тел. 362-18-10.

Научный сотрудник музея «Невская застава» О. Е. ШИТОВА-БЕЛОВА



НЕВСКИЙ МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ТЕХНИКУМ ПРОВОДИТ ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ 23 мая, начало в 16.30

Приглашаем выпускников 9-11 классов и их родителей. Не упустите свой шанс получить среднее профессиональное образование по специальностям: 1205 Автомобиле- и тракторостроения; 1201 Технология машиностроения; 0601 Экономика и бухгалтерский учет; 0202 Право и организация социального обеспечения.

Наш адрес: ул. Бабушкина, д. 119 (метро «Пролетарская»). Телефон приемной комиссии: 367-17-18.

ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ № 8 ПРИГЛАШАЕТ ЮНОШЕЙ И ДЕВУШЕК 9 И 11 КЛАССОВ

Колледж готовит по следующим специальностям: Дневное отделение:

- Преподавание в начальных классах (11 кл.)
- Дошкольное образование (9 и 11 кл.)
- Социальная педагогика (9 и 11 кл.)
- Информатика (11 кл.)

Заочное отделение:

- Дошкольное образование (11 кл.)

Все студенты колледжа получают дополнительную подготовку по выбору.

Адрес: Ивановская ул., д. 16 (ст. м. «Ломоносовская») Телефон: 560-30-94, 560-27-47 (приемная комиссия), 560-69-80 (заочное отделение).

АНСАМБЛЬ «УАЫБКА» приглашает на обучение детей от 4,5 до 7 лет

Занятия в группе 2 раза в неделю по 40 мин. помогут вашему ребенку

РАЗВИТЬ:

- навыки чистого интонирования;
- чувство ритма;
- навыки интонированной импровизации.

ЗАЛОЖИТЬ ОСНОВЫ МУЗЫКАЛЬНОГО ВКУСА:

- развитие мышления ребенка;
- связь с различными жанрами искусства.

ПОЗНАКОМИТЬСЯ:

- с нотной грамотой;
- с доступной музыкальной терминологией;
- с некоторыми произведениями мировой классики.

Полученные на занятиях навыки и знания дадут вашему ребенку возможность ориентироваться в мире музыки, познавая его через собственную художественно-творческую деятельность.

Педагог ТУРКИНА Татьяна Павловна.
Адрес: пр. Обуховской Обороны, д. 223. Время занятий: понедельник 17.15-18.00, четверг 17.30-18.10. Тел.: 362-51-71 (с 11.00 до 18.00) и 700-00-19 (звонить до 12.00 и после 21.00).



Празднуем Победу

В КЦ «Троицкий»

В День Победы 9 Мая в Культурном центре «Троицкий» проходил районный праздник. Вел концерт н.а. России Сергей Новожилов. После театрализованного пролога с участием артистов Ленинградского областного Театра юного зрителя выступили детский вокальный коллектив «Созвучие», з.а. России Таисия Калининко, з.а. России Николай Копылов, солист Театра музыкальной комедии Михаил Луконин. От администрации района ветеранов поздравила первый заместитель главы Л. А. Еселева.



Народное гулянье



А в это время в парке культуры и отдыха им. И.В. Бабушкина проходило праздничное народное гулянье. Играл духовой оркестр МВД. У входа в парк у костра артисты и баянист в солдатской форме военных лет с рюкзаками и котелками приветствовали ветеранов, пели песни военных лет.

Театрализованный пролог с участием артистов петербургских театров и продолжился выступлением артистов эстрады, цирковых и самодеятельных творческих коллективов Невского района.

И конечно же не обошлось без фронтовых 100 грамм, а также солдатской каши и чая – угощение полевой кухни могли попробовать все ветераны и гости праздника.

Ольга СИВЦОВА



ВРЕМЕН СВЯЗУЮЩАЯ НИТЬ

В Правобережном доме детского творчества 3, 4 и 7 мая состоялись традиционные праздничные концерты, посвященные 62-й годовщине Великой Отечественной войны.

В концерте участвовали образцовый фольклорный ансамбль «Околица», образцовый коллектив оркестра баянистов и аккордеонистов, хореографические коллективы «Контрасты» и «Вдохновение», образцовый коллектив художественного слова «Соло», младший коллектив хора. Ведущий концерта педагог-организатор В. И. Хворостьянов смог затронуть душевные струны каждого ветерана. В конкурсе песен военных лет среди ветеранов, сидящих в зале, были свои победители, им были вручены памятные призы.

В зале царил удивительная атмосфера: сияющие глаза артистов и восторженные лица ветеранов.

Нежные мелодии сменялись задорными, жизнерадостными современными ритмами и веселыми, раздольными народными песнями.

После ветераны, а их побывало на концерте более 700, делились своими впечатлениями:

«Мы постоянные участники многих праздников в Правобережном доме детского творчества. Спасибо большое за доставленное удовольствие и за огромный труд и заботу всего коллектива к нам, ветеранам...» А. Е. Поронина.

«От души большое спасибо всем участникам и руководителям за хороший концерт, вы подарили хорошее настроение и заряд бодрости...» Н.Т. Рыжикова.

«Детское творчество – это наше будущее, замечательно, спасибо. Хочется приходить еще и еще...» Е.Н. Мухина.

«Получили огромное удовольствие от концерта, замечательный ведущий, спасибо за радужный прием и уютную обстановку в Доме...» С. Лукина.

«Большое спасибо за хороший прием, за хорошую молодежь, которая будет нашей сменой...» М. Чапурина.

В эти предпраздничные дни были подведены итоги в городской военно-исторической конкурсной игре «А завтра была война...» (Ленинград и ленинградцы накануне и в начале Великой Отечественной войны), в которой приняли участие школы Невского района № 339, 346, 512, 336, 327,

лицей № 344 (всего 252 человека). 1 место заняли музейеведы лицея № 344, 2 место – школа №339, 3 место – школа № 339, 4 место – школа № 512. Остальные школы получили сертификаты.

Более 120 учащихся вместе с Советом школьных музеев района приняли активное участие в сборе семейных реликвий на выставку во время городской конференции «Война. Блокада. Ленинград». Получили грамоты и сертификаты школы № 327, № 339, 346, 512 и лицей № 344.

По традиции более 300 учащихся школ Невского района приняли участие в митингах на Пискаревском мемориальном кладбище и на воинском захоронении «Журавли». В каждой школе района были проведены слеты, уроки мужест-

ва с ветеранами войны в рамках «Вахты памяти».

Накануне Дня Победы в городском Дворце творчества юных более 90 учащихся школ района приняли участие в городском празднике «Дети – ветеранам».

*Вечная память
друзьям нашим павшим
И благодарность живым!
Все мы гордимся
Победою вашей
И за мужество благодарим.*

Это строчки из стихотворения Самойловой Елены, учащейся школы № 667, автора-исполнителя районного конкурса чтецов «Победа... Подвига вершина!»

О. Б. РЯБОВА,
заведующая культурно-досуговым отделом Правобережного Дома детского творчества

ЛЕТНИЕ КАНИКУЛЫ

На заседании Коллегии администрации Невского района была представлена адресная программа организации летнего отдыха и занятости детей, подростков и молодежи в 2007 году.

Более 14 тысяч ребят нашего района выедут летом на загородные базы Ленинградской и Новгородской областей и Карелии, а также в Крым и Краснодарский край.

На особом контроле стоит отдых детей-сирот. Отдел образования организует отдых воспитанников школы-интерната № 24 и детского дома № 18 на 4 смены на собственной загородной базе администрации Невского района в п. Вырица и на юге.

Для отдыха детей из спортивных школ активно привлекаются внебюджетные средства, что дает возможность охватить дополнительно более 500 человек.

Подростки, состоящие на учете в отделе профилактики правонарушений Невского РУВД (280 человек), будут отдыхать в специализированных лагерях Ленинградской области «Прометей» и «Молодежный». Для указанных категорий семей впервые все



путевки будут предоставляться бесплатно.

По месту жительства детей и подростков летом по графику будут работать 21 подростковый клуб. Кроме спортивных и культурно-массовых мероприятий в них будет организована временная трудовая занятость молодежи на 200 человек – это работы по благоустройству территории Невского района.

Санаторным лечением в летний период будут ох-

вачены дети-инвалиды, дети, имеющие хронические заболевания, часто и длительно болеющие дети. Отбор кандидатур осуществляется органами здравоохранения (539 путевок) и Городской общественной организацией родителей детей-инвалидов (более 400 путевок). Общеоздоровительный круглогодичный санаторий «Спартак» Невского района примет за лето 300 детей.



РАБОТА, ОТДЫХ И ПАРНОЕ МОЛОКО!!!

Внимание подростков и их родителей!

Отдел образования администрации Невского района осуществляет набор подростков от 14 до 16 лет в загородные летние трудовые отряды.

Программа отдыха и занятости предусматривает трудовое участие подростков в сельскохозяйственных работах на полях совхоза «Детскосельский» (г. Пушкин). Заработная плата выплачивается при условии оформления ИНН.

В свободное от работы время подростки отдохнут в живописных местах Павловского парка, в г. Пушкин.

Во второй половине дня – купание, спортивные игры, экскурсии, дискотеки. Четырехразовое питание, разнообразное меню и ежедневно – натуральное молоко.

Путевки предоставляются бесплатно.

По вопросам комплектования групп и трудоустройства обращаться в школу № 592, тел. 584-85-54, и в отдел образования администрации Невского района по тел. 560-71-62.



НЕ УЕЗЖАЯ ИЗ ГОРОДА

Уважаемые родители! Дорогие ребята!
Предлагаем отдых для школьников с 7 до 15 лет в городских лагерях при школах и подростковых клубах Невского района.

Летом этого года будет открыто 17 профильных лагерей дневного пребывания на 1800 мест на базе общеобразова-

тельных школ Невского района.

Школьникам предоставляется возможность получить полноценный отдых после учебного года. Для оздоровления предлагаются спортивные площадки и залы, бассейны. Профессионалы проведут с ними спортивные соревнования, туристические походы; планируется работа различных кружков

по интересам, организуются конкурсы, викторины, дискотеки. Юные петербуржцы совершат экскурсии по музеям и выставкам города, пригородов, посетят театры.

Для подростков организуются трудовые отряды с работой по благоустройству Невского района.

Дети будут обеспечены качественным трехразовым питанием в школьных столовых на 106,2 рубля в день, меню разнообразно, обязательны фрукты, соки, минеральная вода. Продолжительность смены – 21 день.

Стоимость путевки в городской лагерь составляет 3428 рублей, родительская плата – 16% от стоимости путевки (около 550 рублей), в трудовой отряд путевки предоставляются бесплатно.

Воспитанники будут обеспечены квалифицированной медицинской помощью, страхованием от несчастных случаев.

Для приобретения путевок обращайтесь в лагерь при школах:

школа № 14, тел. 586-69-71; школа № 350, тел. 446-43-98; школа № 26, тел. 583-41-72; школа № 512, тел. 446-15-46; школа № 326, тел. 362-31-47; школа № 513, тел. 583-41-08; школа № 327, тел. 567-44-73; школа № 528, тел. 589-53-73; школа № 330, тел. 567-50-40; школа № 574, тел. 700-31-61; школа № 334, тел. 362-01-28; школа № 593, тел. 584-69-36; школа № 337, тел. 362-42-08; школа № 625, тел. 442-12-97; школа № 341, тел. 588-23-41; школа № 34, тел. 584-94-55; школа № 346, тел. 588-96-00.

СПРАВКИ ПО ТЕЛЕФОНУ 560-71-62.



19 МАЯ – ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ПИОНЕРСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

Почти половина (40%) из 1600 россиян, принимавших участие в опросе ВЦИОМ, высказались за воссоздание в стране пионерской организации, а подавляющее большинство респондентов (88%) придерживаются мнения, что Всесоюзная пионерская организация играла положительную роль в воспитании советской молодежи. Кроме того, большинство опрошенных (85%) считают, что в наше время в стране необходима единая детская организация, а более половины респондентов (51%) уверены, что ее деятельность должна строиться на идеологической основе.

ГБОУ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 26 с углубленным изучением французского языка, ресурсный центр городского уровня по гражданско-правовому образованию

объявляет прием в 1 и 5 классы (изучение французского, английского языков) и прием в **10 класс** с углубленным изучением юридических дисциплин. Занятия будут вести сотрудники юридического факультета Санкт-Петербургского государственного университета в здании университета. Адрес школы № 26: Товарищеский пр., д. 28, корп. 2, тел. 584-18-36.

ОБ ОРГАНИЗАЦИИ ОТДЫХА ДЕТЕЙ ИЗ НЕПОЛНЫХ, МНОГОДЕТНЫХ И ДРУГИХ СЕМЕЙ, В КОТОРЫХ СРЕДНЕДУШЕВОЙ ДОХОД СЕМЬИ НИЖЕ ПРОЖИТОЧНОГО МИНИМУМА

Комиссия по организации отдыха и оздоровления детей и молодежи администрации Невского района реализует бесплатные путевки для детей в возрасте от 7 до 15 лет. Предлагаются лагеря, прошедшие конкурс в Комитете по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями Санкт-Петербурга.

Программа отдыха детей разнообразна: увлекательные походы, прогулки в лес за грибами, кружки детского творчества. В лагерях имеются кинозалы, танцевальные залы, видеосалоны, библиотеки, видеотеки, спортивные площадки, оборудованные купальни. Организовано полноценное пятиразовое питание. С детьми работают специально подготовленные коллективы педагогов.

Осуществляется комплексная работа по оздоровлению и закаливанию детей. Гарантировано медицинское обслуживание. Каждый ребенок застрахован страховой компанией.

Продолжительность смены в лагере – 21 день, количество смен – 4. Стоимость путевки – 8389,1 рубля.

Для указанных категорий семей путевка предоставляется бесплатно. Заявления принимаются по адресу: ул. Бабушкина, д. 42, корп. 4, каб. 116а. (метро «Ломоносовская», отдел образования администрации Невского района), телефон: 560-71-62, часы приема: четверг с 15.00 до 18.00

К заявлению следует приложить следующие документы:

- справка о прописке и составе семьи (ф. 9);
- справка о доходах всех членов семьи за три месяца, предшествующих подаче заявления;
- копии документов, подтверждающих статус семьи.

Технический редактор Н. Тульцева.
Адрес редакции, издателя: 192177, СПб, ул. Караваяевская, д. 30.
Телефон: 8-921-943-71-02.
Газета отпечатана в ООО «Фирма «Курьер».
Адрес: 196105, Санкт-Петербург, Благодатная ул, д. 63.
Заказ № 62. Подписано в печать 16 мая 2007 г.
Распространяется бесплатно. Тираж 50 000 экземпляров.
E-mail: l.az@mail.ru <http://www.nslav.spb.ru/>



Редакционный совет: Л. Агапова, Т. Лапшина, Л. Огнева, В. Орлова, Н. Перхальская, А. Политыкин, Е. Попов, М. Шапошникова

Независимая газета издается Санкт-Петербургской общественной организацией «Невская сторона» в сотрудничестве с пресс-службой Администрации Невского района и пресс-службой Законодательного собрания Санкт-Петербурга. Учредители — частные лица. Газета зарегистрирована Северо-Западным региональным Управлением Комитета Российской Федерации по печати (Санкт-Петербург). Регистрационный № П11726 от 24.11.95 г. Перепечатки приветствуются со ссылкой на газету «Славянка-сегодня». Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций.

Материалы, отмеченные знаком √, публикуются на платной основе. За содержание материалов, публикуются